Когда скажут: Занавес!"

Завершилось гастрольное то Новокузнецкого государственного драматического театра им. С. Орджонный сто собыи о том, что готовит й сезоп, наш коррес-ент бессдует с директововый сезоп. пондент беседует с директ ром тентра Д. О. Барацем. Лето для эртистов

время напраженной работы, путешествий, знакомства с новыми городами. Какими они были, гастрольные марин-

руты театра?

Мы начали гастроли в Творческие отче-Кемерове. допрая и давияя тра-диция наших театров. В тот день, когла ты — добрал и давияя день, когда мы показали спектанль по пьесе О. Соси-«В четырех километрах от войны» на сцене областного театра драмы, кемеровча-не открыли свои гастроли у в Новокузнецие, Эти постоянные встречи очень ответственны. Стараемся локаветь все лучшее, что сделал театр за сезон. В Кемсрове состоялась в наша премьера «Каменный властелин» Леси Украники, много и с удовольствием играли для детей — в Кемерове, Ленинске-Куа-Топках, Юрге, Беренепком. зовском.

Очень плотным было рабочее расписание театра в Волгограде. В иголе 54 спектакля увидели 40 тысяч зрителей, и не только из Волголей, и не только из Волгоно и Волжского молодого города химинов и гидростроителей. И именно в Волгограде впервые увидели нашу повую постановку — «Двое на качелях» Г. Гилсо-«Двое на качелях» 1. грасына. И. паконец, Баку и Сумгант. 52 спектаких, творческие встречи, записи на различнопии — таи телевидении -кими были гастроли театра в Азербайджане.

Karoli была гастроль-

ная афица?

Ее определили главные события в жизни страны, на которые откликнулся театр. которые от «Н Это постановки «Н «В четырех войны» ∢Долгожданный» О. Сосина, А. Салынского, «Наследство» А. Софронова — театр посвятил их 60-летию Вели-Октября, спектакли классического репертуара — «Бешеные деньги» А. Островского, «Укрощение строптивой» У. Шекспира и, конечно, пьесы о современно-сти и современниках, я на- «Фантазин
А. Соколовой. BORV . одну Фарятьсва > Юному эрителю адресованы сказии Е. Шварца «Царь Ведокрут» и «Кот в сапоC. Прокофьевой

Г. Сапгира.

Плодотворная THODACская работа — наверное, это не только ежедневные спектакли, но и истречи, знакомства, новые впечатления?

Мы очень рады, что во всех городах, где нынче по-бывал театр, встретили попимание, искренность и благодарность. И я говорю HC только об аплодисментах ого, как опускается за-15 творческих встреч сле того, это тоже наша работа на гастролях, и наними откро-венными, заинтересованными были дналоги со эрителями на Волгоградском тракторном заводе и Волжском пипном, на Бакинском THMROMбинате, нефтеперерабатывающих предприятиях Сумган-

- Нопокузнечане уже знают, что работа театра на га-стролях в Баку отмечена по-

четной наградой...

Указ Президнума Верховного Совета Азербайджан-ской ССР о паграждении Понокузнецкого драматического театра Почетной грамотой Верховного Совета республики был торжественно тан перед началом спектакля — последнего спектакля гастролей в Баку. Почетная грамота облисполкома итог творческой работы атра в Волгограде. Такая высокая оценка нашего тру-Такая да очень ответствениа.

— Даниэль Опсеснич, что готовит театр повокузнечанам в попом сезопе?

Театральный сезон уже 46-й -- откростся в нашем городе в конце октября, повокузнечане впервые увидят две наши повые рабо-ты — «Каменный властелин» и «Двое на качелях». 60-летию Ленинского комсомола театр посвящает становку «Нас водила моло-дость» по роману В. Кина «По ту сторону» — премьера должна состояться в начале ноября, и для юношества «Р. ВгС.» по повести Гайдара.

Большое событие в культурной жизни страны—150-летие Л. Н. Толстого— коллектив отметит постановкой «Анны Карениной». В рабо-«Алиы Каревинов». В расо-те спектавль «Повышенная опасность» Б. Виноградова, главные герои которого— горияки, трудом своим при-бавившие славу нашему Но-

вокузнепку. Записала Ю. НЕКРИЧ.